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involved on the ground floor planning 
of platform removals anticipated to 
occur in these OCS regions. 

• To ensure that all objects 
(wellheads, platforms, etc.) installed on 
the OCS are properly removed using 
procedures that will protect marine life 
and the environment during removal 
operations, and the site cleared so as not 
to conflict with or harm other uses of 
the OCS. 

• To ensure that information 
regarding decommissioning a pipeline 
in place will not constitute a hazard to 
navigation and commercial fishing 
operations, unduly interfere with other 
uses of the OCS, such as sand resource 
areas for coastal restoration projects, or 
have adverse environmental effects. 

• To verify that decommissioning 
activities comply with approved 
applications and procedures and are 
satisfactorily completed. 

• To evaluate and approve the 
adequacy of the equipment, materials, 
and/or procedures that the lessee or 
operator plans to use during well 
modifications and changes in 
equipment, etc. 

• To help BSEE better estimate future 
decommissioning costs for OCS leases, 
rights-of-way, and rights of use and 
easements. BSEE’s future 
decommissioning cost estimates may 
then be used by BOEM to set necessary 
financial assurance levels to minimize 
or eliminate the possibility that the 
government will incur abandonment 
liability. The information will assist 
BSEE and BOEM in meeting their 
stewardship responsibilities and in their 
roles as regulators. 

Title of Collection: 30 CFR part 250, 
subpart Q, Oil and Gas and Sulfur 
Operations in the OCS— 
Decommissioning Activities. 

OMB Control Number: 1014–0010. 
Form Number: None. 
Type of Review: Revision of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Potential respondents comprise Federal 
OCS oil, gas, and sulfur lessees/ 
operators and holders of pipeline rights- 
of-way. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: Not all of the potential 
respondents will submit information in 
any given year and some may submit 
multiple times. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 3,656. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 15 minutes to 28 
hours, depending on activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 16,099. 

Respondent’s Obligation: Mandatory. 

Frequency of Collection: Submissions 
are generally on occasion, varies by 
section, and annual. 

Total Estimated Annual Nonhour 
Burden Cost: $1,686,396. 

An agency may not conduct or 
sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq.). 

Signed: 
Stacey Noem, 
Acting Chief, Office of Offshore Regulatory 
Programs. 
[FR Doc. 2019–15663 Filed 7–22–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–VH–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation Nos. 701–TA–609 and 731– 
TA–1421 (Final)] 

Steel Trailer Wheels From China; 
Revised Schedule for the Subject 
Investigations 

AGENCY: United States International 
Trade Commission. 
ACTION: Notice. 

DATES: July 16, 2019. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jordan Harriman (202–205–2610), Office 
of Investigations, U.S. International 
Trade Commission, 500 E Street SW, 
Washington, DC 20436. Hearing- 
impaired persons can obtain 
information on this matter by contacting 
the Commission’s TDD terminal on 202– 
205–1810. Persons with mobility 
impairments who will need special 
assistance in gaining access to the 
Commission should contact the Office 
of the Secretary at 202–205–2000. 
General information concerning the 
Commission may also be obtained by 
accessing its internet server (https://
www.usitc.gov). The public record for 
this investigation may be viewed on the 
Commission’s electronic docket (EDIS) 
at https://edis.usitc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: On April 
15, 2019, the Commission established a 
schedule for the conduct of the final 
phase of the subject investigations (84 
FR 18862 May 2, 2019). The 
Commission is revising its schedule for 
these investigations. 

The Commission’s revised dates in 
the schedule are as follows: the 
Commission will make its final release 
of information on July 26, 2019; and 
final party comments are due on July 30, 
2019. 

For further information concerning 
this proceeding, see the Commission’s 
notice cited above and the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure, part 201, subparts A through 
E (19 CFR part 201), and part 207, 
subparts A and C (19 CFR part 207). 

Authority: This investigation is being 
conducted under authority of title VII of the 
Tariff Act of 1930; this notice is published 
pursuant to section 207.21 of the 
Commission’s rules. 

By order of the Commission. 
Issued: July 18, 2019. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2019–15631 Filed 7–22–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1125–0002] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested; Notice of 
Appeal From a Decision of an 
Immigration Judge 

AGENCY: Executive Office for 
Immigration Review, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Executive Office for Immigration 
Review, will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register, 
allowing for a 60 day comment period. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for an additional 30 
days until August 22, 2019. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Lauren Alder Reid, Assistant Director, 
Office of Policy, Executive Office for 
Immigration Review, 5107 Leesburg 
Pike, Suite 2500, Falls Church, VA 
22041, telephone: (703) 305–0289. 
Written comments and/or suggestions 
can also be directed to the Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20530 or sent 
to OIRA_submissions@omb.eop.gov. 
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SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
Notice of Appeal from a Decision of an 
Immigration Judge. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
The form number is EOIR–26, Executive 
Office for Immigration Review, United 
States Department of Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individual aliens 
determined to be removable from the 
United States and the Department of 
Homeland Security, Immigration and 
Customs Enforcement (ICE). Other: 
None. Abstract: A party (either the alien 
or ICE) affected by a decision of an 
Immigration Judge may appeal that 
decision to the Board, provided that the 
Board has jurisdiction pursuant to 8 
CFR 1003.1(b). An appeal from an 
Immigration Judge’s decision is taken by 
completing the Form EOIR–26 and 
submitting it to the Board. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 26,536 
respondents will complete the form 
annually with an average of 30 minutes 
per response. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated public burden 
associated with this collection is 13,268 
hours. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E.405B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: July 17, 2019. 
Melody D. Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2019–15553 Filed 7–22–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–30–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Filing of Proposed 
Settlement Agreement Regarding 
Environmental Claims in Connection 
With the Raritan Bay Slag Superfund 
Site 

On July 16, 2019, a Notice of Motion 
was filed in the Superior Court for the 
State of California for the County of San 
Francisco in the proceeding entitled 
Insurance Commissioner of the State of 
California vs. Western Employers 
Insurance Company, et al., Case No. 
CPF–97–984281. The Motion will seek 
court approval of the Raritan Bay Slag 
Superfund Site Settlement Agreement 
between the Insurance Commissioner of 
the State of California 
(‘‘Commissioner’’), in his capacity as the 
liquidator of the Western Employers 
Insurance Company (‘‘WEIC’’), and Old 
Bridge Township, the United States 
Department of the Interior (‘‘DOI’’), 
Environmental Protection Agency 
(‘‘EPA’’), and National Oceanic and 
Atmospheric Agency (‘‘NOAA’’) 
(collectively referred to as ‘‘the Federal 
Claimants’’), acting by and through the 
United States Department of Justice 
(‘‘DOJ’’). 

The Settlement Agreement would 
resolve a proof of claim by the Federal 
Claimants under Section 107 of the 
Comprehensive Environmental 
Response, Compensation, and Liability 
Act (‘‘CERCLA’’), 42 U.S.C. 9607, 
against WEIC involving the insured 
Township of Old Bridge, New Jersey at 
the Raritan Bay Slag Superfund Site. 
The Federal Claimants filed a proof of 
claims in the instant proceeding against 
WEIC arising from policies of insurance 
that WEIC companies had issued to Old 
Bridge based on liability for 
contamination at the Raritan Bay Slag 
Superfund Site. 

Under the Settlement Agreement, 
WEIC will pay to the United States 
$2,200,000 million to be allocated 
among the federal claimants as follows: 

a. $1.76 million to EPA. The total 
amount paid to EPA shall be deposited 
by EPA in the Raritan Bay Slag Site 
Special Account to be retained and used 
to conduct or finance response actions 
at or in connection with the Site, or to 
be transferred by EPA to the EPA 
Hazardous Substance Superfund. 

b. $440,000 to DOI and NOAA. 
In consideration of this payment, 

upon approval of the Settlement 
Agreement, the Federal Claimants 
covenant not to file a civil action against 
the Insurance Commissioner, the 
California Department of Insurance, the 
California Conservation and Liquidation 
Office and WEIC with respect to all 
liabilities and obligations to Old Bridge 
or the Federal or the Federal Claimants 
arising under CERCLA under the 
Policies issued by the WEIC to Old 
Bridge, whether such liabilities and 
obligations are known or unknown, 
reported or unreported, and whether 
currently existing or arising in the 
future. The Settlement Agreement is 
conditioned upon court approval. The 
Commissioner will appear at a hearing 
to present the motion seeking approval 
the Settlement Agreement on August 19, 
2019 at 9:30 a.m. in Department 302 of 
the San Francisco County Superior 
Court located at 400 McAllister Street, 
San Francisco, California 94102. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
Settlement Agreement. Comments 
should be addressed to the Assistant 
Attorney General, Environment and 
Natural Resources Division, and should 
refer to Insurance Commissioner of the 
State of California v. Western Employers 
Insurance Company, et al., D.J. Ref. No. 
90–11–3–10954/2. All comments must 
be submitted no later than thirty (30) 
days after the publication date of this 
notice. Comments may be submitted 
either by email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ....... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov. 

By mail ......... Assistant Attorney General, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. 
Box 7611, Washington, DC 
20044–7611. 

During the public comment period, 
the Settlement Agreement may be 
examined and downloaded at this 
Justice Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees. 
Alternatively, a paper copy of the 
Settlement Agreement will be provided 
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